

莫斯科教會 聖工近況

文／宋力強

感謝神的眷顧，雖然俄烏戰爭仍在持續，教會各項聖工不僅照常進行，還有所增長。在特殊的局勢下，中國大陸與英國的工人，仍分別於5月上旬和8月中下旬，來到莫斯科協助聖工。

莫斯科教會於1月4日至5日舉開新年靈恩會，主題為「追求長進」，由英國張福華傳道和石司提反執事線上領會，信徒與慕道者在會堂聚會聽講。1月6日至7日舉行青年靈恩會，主題為「忠心事奉」，由英國劉啟明傳道和德國柯立偉執事線上領會，青年和其他年齡層的旁聽者在會堂聽講。

5月3至4日舉行春季靈恩會，主題為「生命之道」，由大陸 Huang H.S. 傳道主講，參加人數共54人，是近年來靈恩會人數最多的一次。5月9至10日舉辦青年講習會，主題「成長與使命」，同樣由 Huang H.S. 傳道主講，參加人數32人，創歷年青年聚會新高。兩次聚會期間，共有五位慕道者得到聖靈，其中兩人於今年夏天分別在中國大陸與莫斯科受洗。

8月23日，俄羅斯當地女青年 Валерия (中文名鄭婉倩) 接受洗禮，她是真耶穌教會在莫斯科受洗的第二位俄羅斯裔信徒。



2025.8.23 洗禮前合影

8月25至29日舉開學生靈恩會，主題「家庭與我」，講員為徐西番雅執事與宋力強弟兄。

今年是莫斯科教會成立30週年。30年來，雖然經歷了許多內外的患難波折，但教會始終都有信仰穩定、追求進步、熱心事奉的信徒。安息日聚會一次不少，宣道和牧養等聖工也從未間斷，而且還購買了會堂，甚至有俄羅斯族的信徒加入。在莫斯科出生的第二代信徒，已經在教會中擔任講臺翻譯、宗教教育教員及青年團契委等聖工。

10月4日，教會以「走在主路上」為主題，舉開傳教30週年特別聚會。為配合這場聚會，教會特別新建餐廳，也改造門廳和廚房。我們懷著感恩的心回顧過往的經歷，關注當下的所有，也展望未來的美景。除了更加認清自己的本分，順從聖靈的引導與幫助，更努力堅守、傳講真教會全備的福音真理（提後一13-14；西一25-28）。同時，我們也將神的美德和能力，並祂奇妙的作為，述說給教會的新人和我們的後代子孫明白（詩七八4）。

求主憐憫幫助，使我們一切心思意念、言語行為都能蒙主喜悅、榮神益人！